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A hazánkban is egyre népszerűbb pétanque Franciaországból származik, kezdetben főleg a 
tengerparti városokban, de mostanra már az öt kontinens számtalan országában elterjedt ez a 
kedves golyós-sport. A játék egyéniben vagy 2 ill. 3 fős csapatokban játszható. Az győz, akinek 
a fémgolyói legközelebb kerülnek az apró színes fagolyóhoz („öcsi”). Mindezt az ellenfél 
golyóinak kilövésével ill. a saját golyó öcsihez közel dobásával érik el a játékosok. Egy parti 
időtartama jellemzően fél óra. 
A játék alapjai gyorsan elsajátíthatók. Minimális eszközigényű, néhány óra gyakorlás után 
élvezetes szabadtéri elfoglaltságot jelenthet valamennyi korosztály számára. Városi 
környezetben is viszonylag könnyen kialakíthatóak megfelelő játékhelyszínek, épített pétanque 
pályák. Párizsban és Barcelonában az utcakép szerves része a parkban játszó és beszélgető 
golyós emberek. 
Bár a pétanque hazai ismertsége jelenleg még csekély, mégis jelentős hagyományai vannak már 
a sportnak, hiszen a Magyar Pétanque Szövetség 1989 óta működik, összefogva a pétanque 
egyesületeket, szakosztályokat, melyek döntő többsége vidéki városokban található. Az igazolt 
versenyző száma 500 fő feletti, aktív sportélet folyik, színvonalas országos bajnokságok, 
nemzetközi versenyek és nyílt kupaversenyek rendezésével. A magyar versenyzők rendszeres 
résztvevői az európai és világbajnokságoknak. Különösen büszkék vagyunk rá, hogy Budapest 
Pétanque SE csapata a 2023. évi Klubcsapatok Európa Kupáján a negyeddöntőig jutott, míg a 
magyar válogatott Nagy László a franciaországi Dijon-ban megrendezett 2024. évi Pétanque 
Világbajnokságon világbajnoki ezüstérmet szerzett precíziós lövés számban.  
A 2017-ben alakult Budapest Pétanque SE célja a sport kerületről-kerületre haladó, elsősorban 
önkormányzati partnerségen alapuló népszerűsítése, oktatása, továbbá edzési és versenyzési 
lehetőség biztosítása, melyet a főváros területén korábban elszórtan működő kis pétanque 
közösségek összefogásával és új játékosok megszólításával kíván elérni.  
BPSE alapító tagjai között több országos bajnok és magyar válogatott van, akik az elmúlt évek 
során nemzetközi versenyeken, Európa-, és Világbajnokságokon vettek rész, szép 
eredményeket elérve.  
Kiemelten fontosnak tartjuk, hogy a pétanque ne csak versenysportként, hanem szabadidős 
elfoglaltságként is létjogosultságot nyerjen hazánkban, ezért igen sokat teszünk.    
Budapest Pétanque SE – Magyarországon egyedülálló módon – üzemeltet egy pétanque 
csarnokot, itt télen is lehetőség van játékra. Korlátozott anyagi lehetőségeink miatt ezt a 
városközponttól távolabb, Budapest IV. kerületében a Népszigeten, a volt MAHART hajójavító 
egyik épületében alakítottuk ki, bérelt ingatlanban. Budapest Pétanque SE székhelye ezért 
került ott bejegyzésre. Terveink között szerepel, hogy a taglétszám emelkedésével, támogatói 
és pályázati források felhasználásával néhány éven belül könnyebben megközelíthető helyen 
legyen a téli játékközpont. 
A kedvező zöldövezeti adottságok miatt népszerűsítő programjainkkal jelenleg elsődlegesen a 
budai kerületekre összpontosítunk. Számos önkormányzati eseményen és családi napon vettünk 
részt, fix kerületi helyszíneken rendszeres pétanque játéklehetőséget szervezünk a Vérmező 
sétányán (I. kerület), Fillér-Pengő utca sarkán lévő parkban és a Pokorny Sportközpontban (II. 
kerület), Bikás Parkban (XI. kerület), Etele út 40/B pályáin (XI. kerület), Gesztenyés-kert 
MOM KULT felőli sétányán (XII. kerület).  
 


